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Povýšení Filipa Hainze a Tomáše Nováka na
pozici Senior Associate
Advokátní kancelář Weinhold Legal povýšila s platností od 1. září 2024 advokáta Filipa Hainze a
advokátního koncipienta Tomáše Nováka na pozici Senior Associate.

Martin Lukáš, partner Weinhold Legal, k povýšení dodal: „Jedná se o významný úspěch v
jejich  profesní  kariéře,  zasloužený  díky  tvrdé  práci  s  našimi  klienty,  profesionálnímu
přístupu, technickým dovednostem a v neposlední řadě díky rozvoji kanceláře a práci v
oblasti akvizice nových klientů.“

Mgr. Bc. Filip Hainz

Filip je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. V advokátní kanceláři Weinhold
Legal působí od ledna roku 2021. Nejdříve zde působil jako advokátní koncipient (2021-2024), po
složení advokátní zkoušky v dubnu roku 2024 působí dále v advokátní kanceláři Weinhold Legal jako
advokát.

Ve své právní praxi se Filip věnuje zejména právu obchodních korporací a dále sporové agendě.
Kromě češtiny hovoří plynně anglicky.



Mgr. Tomáš Novák

Tomáš Novák působí ve Weinhold Legal od roku 2017, kdy nastoupil jako student na pozici právního
asistenta. V květnu roku 2022 po absolvování Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze se Tomáš
stal advokátním koncipientem a příští rok jej čekají advokátní zkoušky.

Zaměřuje se zejména na oblast pracovního, občanského a obchodního práva.

Kromě češtiny hovoří plynně anglicky a ovládá též němčinu.

 

Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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